

Сотрудники следственного управления поздравили ребят из подшефного детского дома «Надежда» с наступающим Новым годом (фото)



25 декабря офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области поздравили с наступающим Новым годом своих подшефных из детского дома «Надежда».

К сожалению, в условиях ограничительных мер в этом году праздничный утренник у ребят состоится без гостей. Но новогодние сюрпризы, которых так ждёт от шефов детвора, ребята получают обязательно.

Следователи управления передали приготовленные для детей подарки педагогам детского дома, поздравили ребятшек и весь педагогический коллектив с наступающим Новым годом, пожелали всем здоровья, исполнения желаний, новогодних чудес и прекрасного настроения.

Изображения



25 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1525664>